



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9.13日-9.15日
地点: 德州市城市中心广场
9.27日-9.29日

防控基层权力风险

廉政之风刮向社区“小官”

本报8月29日讯(记者 李榕 通讯员 付芳园) 8月29日,记者了解到,为把廉政风险防控工作延伸至基层,德州市纪委出台了《关于在全市城乡社区开展权力风险防控工作的指导意见》,进一步规范全市城乡社区干部用权制度,使社区权力监控有据可查、有迹可循。

“从近年来受理的群众信访举报来看,反映社区干部用权不廉、效率低下、作风不正的问题比较突出。”德州市纪委相关负责人称,社区干部“官小权重”现象日益凸显,特别是城乡结合部重点社区由于土地征用、工程建设、“三资”管理等事务逐渐增多,成为滋生腐败的高危

区域;此外,少数社区干部自律意识不强,违纪违法问题时有发生。

“以社区财务情况为例,白条收款、白条入账、坐收坐支及私设小金库等,都属于社区管理方面可能存在的风险点。”该负责人称,社区干部用权制度就要重点从人、财、权等方面入手。《意见》要求对

于居民关注的“三资”管理、社区工程建设、大宗物资采购、惠民政策落实等重大事项制成展示牌,在本社区显著位置公开;将社区重点权力事项分类制作权力运行流程图,统一绘制“一对一”《社区权力风险防控图》,实行“点对点”监控;凡涉及居民利益和关注度高的重

项必须经居民会议或居民代表会议讨论决定;凡涉及居民利益的重大问题和群众关切的重要事项须全面公开。

据了解,各县市区纪委将依据推进实施和社区职权运行情况进行量化积分,积分成绩纳入各乡镇(街道)年终考核。

单用途商业预付卡大多在违规

除了商超,没有一家企业备案

本报8月29日讯(记者 郭光普) 今年以来,德州市商务部门实行对各类发卡企业的备案管理,规范发卡企业商业预付卡的发行、使用,督促落实三项制度。8月29日,记者从德州市商务局获悉,截至目前仅10家大型商超通过了审核备案,住宿和餐饮业、居民服务业没有一家企业备案。

据了解,单用途商业预付卡又叫储值卡、消费卡、智能

卡、积分卡等,顾名思义就是先付费再消费的卡片,是指从事零售业、住宿和餐饮业、居民服务业发行的,仅限于在本企业或本企业所属集团或同一品牌特许经营体系内兑付货物或服务

的预付凭证。“现在很多企业都在往外发卡,一方面能够提前锁定部分客户前来消费,另一方面又能借机回笼一部分资金。”德州市商务局相关工作人员称,有

些企业往外发卡后由于经营不善或者其他原因万一倒闭,预先付费的消费者就会受到损失。实行备案登记后,发卡单位需要根据往外发放的预付卡数额在银行存入一定比例的现金

来抵御风险,保障消费者权益。按照商务部相关规定,凡在德州市范围内从事零售业、住宿、餐饮业和居民服务业的企业,应当在开展单用途卡业务之日起30日内到商务主管部门备

案。通过审核后,将获得发卡企业备案编号。“企业备案登记需要跟银行合作,市内很多银行都没有开展这项业务的资质,与银行合作成为影响企业登记备案的一个原因。”德州市商务局工作人员称,也有企业隐瞒发卡行为或者担心在银行存入相应金额后影响资金周转。推行半年后,全市仅有10家大型商超通过了审核,餐饮、住宿、洗浴、居民服务行业的企业一家都没有。

“德百批发城杯”非常营销秀昨日颁奖

54名小报童上台“秀”成果



获奖的小报童上台再秀一把。本报记者 马志勇 摄

本报8月29日讯(记者 孙婷婷) 29日,本报暑期非常营销秀颁奖仪式在德百批发城举行。在现场对荣获一等奖的6名小报童、二等奖的18名小报童以及三等奖的30名小报童进行了奖励。

暑期非常营销秀是一个公益活动,重在让孩子参与进来,并能从中得到锻炼,这是一个属于孩子自己的舞台。活

动结束后,获奖的小报童纷纷表示,在活动中,已经收获了很多,奖品更是一笔意外收获。

此次颁奖仪式上,山东金鲁班商务旅行社为每一位获奖小朋友赠送了一个书包。拿到书包之后的小报童,迫不及待的撕去外包装,开始试背。对于连续参加二期活动并获得两个三等奖的小报童丁亚雯来说,

今天不仅是颁奖的好日子,还是她9周岁的生日。“能参加颁奖,真是意外的收获,开学还能用上新书包,太开心了。”

“参加今年的非常营销秀活动,孩子完全没有压力。”第三期活动中,封佳林获得了二等奖,他妈妈说,孩子不知道自己的排名情况,在参加活动之初,就先排除了要争夺排名的想法,只是单纯地在参加这个

活动。

“孩子按照自己的计划来卖报,家长完全不干预,这才是活动最理想的状态。”对于刘宪银来说,儿子刘富恒卖报第一天,用赚来的一元钱购买了一根烤肠,为他留了半根。“儿子当时递过来半根烤肠,说这是他请我吃的,真的很感动。”刘宪银说,那半根烤肠,他能记一辈子。

29处公园绿地名字确定了

本报8月29日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) 29日,记者从德州市创城办了解到,8月13日开始向市民公开征集意见的29处公园绿地名字已经确定,工作人员随后将为公园绿地设置地名牌。

“自从征集意见以来,不少市民通过邮件和电话的形式,提出一些建议。结合市民的建议,最终确定了这29个公园绿地的名字。”德州市创城办相关负责人介绍,现确定的29处公园绿地名,其中18个公园绿地沿用当时的暂定名,没有改变。其他11个公园绿地,少数是更改原暂定名,大部分是从两三个暂定名中确定一个。

对于此次确定的名字,该负责人介绍,多数公园绿地沿用暂定名。而原有两三个备用名的公园绿地,最终确定一个名字,比如辛庄绿地在向阳游园与朝阳园两名之间确定选用向阳游园。

武城取缔13家无照经营户

本报8月29日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 新学期即将开学,武城县工商局组织执法力量严查校园周边食品违法经营行为,给全县广大中小学生营造一个安全、放心的学习生活环境,保障学校师生的食品消费安全。

该局以“食品安全隐患排查”、“校园周边市场专项整治”等活动为契机,对全县学校周边食品经营主体资格进行了全面清理,对没有取得食品流通许可证和营业执照的流动食品经营摊点,坚决予以取缔,同时加强动态巡查监管,将食品经营主体监管情况记录备案。

截至目前,该局已检查各类经营户340户,取缔无照经营户13户,下达限期整改通知书14份,查获过期、三无小食品53袋。

京台高速昨一度拥堵

本报8月29日讯(记者 董传同 通讯员 马振华) 29日,记者从德州市交警支队高速公路一大队获悉,因京台高速北京方向大雾天气,京台高速鲁冀收费站于8月29日7时30分左右全线封闭,封闭过程中,京台高速河北方向又发生四车相撞事故,致使封闭时间延长。11时30分许,随着京台高速河北方向事故处理工作逐渐结束,鲁冀收费站陆续解封。至14时30分许,车流量逐渐恢复正常。